
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 16/05/2025 - 19:14

Encerramento: 16/05/2025 - 19:59

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=eW9hj9FdMBk

Mesa Diretora

Presidente: Leoman Batista Medrado Palhares/UNIÃO

Primeira-Secretária: Ednaura Alves Costa/UNIÃO

Lista de Presença da Sessão

Celivânia de Araújo Neves/PV

Ednaura Alves Costa/UNIÃO

Eldison Arruda Cunha/PV

Leoman Batista Medrado Palhares/UNIÃO

Raimundo Nonato Inácio de Sousa/PV

Correspondências

Expedientes

Abertura da sessão

Verificando haver um número legal de Vereadores e Vereadoras presente, em nome de Deus
declaro abertos os trabalhos desta presente Sessão Ordinária.

Deliberação da ata da sessão anterior

A Ata nº  19 da Sessão Ordinária  foi  disponibilizada por  meio eletrônico para análise  e
deliberação dos nobres vereadores. O Senhor Presidente passou para as deliberações das
Matérias inclusas na Ordem do Dia.
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Leitura de trecho bíblico e oração

O Senhor Presidente solicitou a primeira Secretária Ednaura Alves, para fazer a leitura da
Bíblia Sagrada e uma Oração.

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - ATAOR Ata  da  Sessão  Ordinária
19/2025
Turno:
Autor: Desconhecido

Ata  Eletrônica  da  19ª  Sessão
Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 9ª Legislatura 

Aprovada por Unanimidade
(Presidente Não Vota)

3 - REQ Requerimento 97/2025
Turno: Único
Autor: Celivânia de Araújo Neves

Solicitação de construção de dois
redutores  de  velocidade  (quebra-
molas)  na  Rua  Getúlio  Vargas
próximo a borracharia do Senhor
Jair Nogueira. 

Obs.:  Leitura  e  Discussão  em
bloco dos Requerimentos nº 97 e
100. 

Aprovada por Unanimidade
(Presidente Não Vota)

4 - REQ Requerimento 100/2025
Turno: Único
Autor: Celivânia de Araújo Neves

Solicitação  de  aquisição  de  um
veículo  destinado  à  vigilância
sanitária do Município. 

Obs.:  Leitura  e  Discussão  em
bloco dos Requerimentos nº 97 e
100. 

Aprovada por Unanimidade
(Presidente Não Vota)

Lista de Presença da Ordem do Dia

Celivânia de Araújo Neves/PV

Ednaura Alves Costa/UNIÃO

Eldison Arruda Cunha/PV

Leoman Batista Medrado Palhares/UNIÃO

Raimundo Nonato Inácio de Sousa/PV
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Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Ata da Sessão Ordinária nº 19 de 2025
Celivânia de Araújo Neves Sim
Ednaura Alves Costa Sim
Eldison Arruda Cunha Sim
Leoman Batista Medrado Palhares Não Votou
Raimundo Nonato Inácio de Sousa Sim

Requerimento nº 100 de 2025
Celivânia de Araújo Neves Sim
Ednaura Alves Costa Sim
Eldison Arruda Cunha Sim
Leoman Batista Medrado Palhares Não Votou
Raimundo Nonato Inácio de Sousa Sim

Requerimento nº 97 de 2025
Celivânia de Araújo Neves Sim
Ednaura Alves Costa Sim
Eldison Arruda Cunha Sim
Leoman Batista Medrado Palhares Não Votou
Raimundo Nonato Inácio de Sousa Sim

Ocorrências da Sessão

20ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - Em seguida, não havendo
matérias  a  serem  deliberadas  ou  votadas  na  Ordem  do  Dia,  o  Presidente  da  Câmara
Municipal  de  Abreulândia,  vereador  Leoman  Batista  Medrado  Palhares,  convidou  o
Presidente da Câmara Municipal de Divinópolis, vereador Ozias, para fazer uso da palavra
em nome dos parlamentares visitantes. O Presidente Ozias manifestou grande satisfação em
participar da sessão, destacando que a Câmara de Abreulândia é uma das que mais visita.
Elogiou a atuação do Presidente Leoman e ressaltou a importância da troca de experiências
entre os legisladores. Informou que um dos principais objetivos da visita foi conhecer o
sistema de votação utilizado em Abreulândia, com a intenção de implantá-lo em Divinópolis,
ainda que, no momento, esteja priorizando reformas estruturais, como a modernização dos
gabinetes  e  do  plenário.  Enfatizou  a  proximidade  e  amizade  com os  vereadores  locais,
reconheceu  os  avanços  tecnológicos  da  Câmara  de  Abreulândia  e  afirmou  que  tais
iniciativas servem de exemplo para a região do Vale do Araguaia. Finalizou agradecendo a
acolhida  e  reiterando  que  quem mais  se  beneficia  com essa  troca  de  experiências  é  a
população. Na sequência, o Presidente Leoman convidou o vereador Arnô Aires para fazer
uso da palavra. O parlamentar expressou entusiasmo e satisfação em participar da sessão
na  Câmara  Municipal  de  Abreulândia,  destacando  a  calorosa  receptividade  recebida.
Cumprimentou todos os vereadores, em especial o Presidente Leoman Medrado, a quem
parabenizou pela condução exemplar dos trabalhos e pela gestão elogiável à frente da Casa
Legislativa.  Reforçou,  em  consonância  com  a  fala  do  vereador  Ozias,  os  avanços
tecnológicos  implementados  em  Abreulândia,  apontando-os  como  fundamentais  para  a
eficiência  administrativa  e  a  transparência  do  processo  legislativo.  Destacou  ainda  a
harmonia entre os membros da Câmara e a parceria com o Poder Executivo Municipal,
observada  durante  sua  participação  nas  comemorações  de  aniversário  do  município.
Finalizou  enfatizando  que  essa  união  institucional  e  o  compromisso  coletivo  dos
parlamentares  geram  impactos  positivos  concretos  para  a  sociedade,  reafirmando  sua
admiração pelo trabalho desenvolvido pelos vereadores de Abreulândia. Em continuidade, o
Presidente  convidou  a  vereadora  Professora  Ângela  para  se  manifestar.  A  parlamentar
expressou  contentamento  pela  oportunidade  de  visitar  a  Câmara  de  Abreulândia,
destacando sua trajetória pessoal, desde a educação até o exercício do mandato legislativo,
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marcada por reencontros com ex-alunos que hoje também atuam na política. Relatou que
sua eleição ocorreu de forma inesperada e valorizou a convivência harmoniosa em sua Casa
Legislativa,  percebendo  o  mesmo  ambiente  acolhedor  e  colaborativo  em  Abreulândia.
Finalizou  destacando  a  importância  do  aprendizado  contínuo  no  exercício  da  função
pública.  Em  seguida,  o  Presidente  concedeu  a  palavra  ao  vereador  Raimundinho,  que
iniciou cumprimentando a todos com uma boa noite e manifestou sua imensa satisfação em
estar  presente.  Agradeceu  primeiramente  a  Deus  pela  oportunidade  de  representar  o
município  de  Divinópolis  e  por  compartilhar  o  momento  com os  presentes.  Destacou  a
importância  da  união  e  do  trabalho  conjunto  pelo  desenvolvimento  de  Abreulândia,
desejando  que  o  município  continue  avançando.  Encerrou  sua  fala  reiterando  os
agradecimentos  e  desejando  uma  boa  noite  a  todos.  Dando  continuidade  o  Presidente
Leoman Medrado,  agradeceu a  participaçao dos  Vereadores  de Divinopólis,  em seguida
concedeu espaço livre para manifestações dos parlamentares. O vereador Eldison Cunha
solicitou  ao  Presidente  que,  atendendo  a  um  pedido  da  Associação  Comercial,  seja
encaminhado  ofício  à  Caixa  Econômica  Federal,  agência  de  Paraíso,  solicitando
esclarecimentos acerca do fechamento da casa lotérica em Abreulândia. Ressaltou que a
descontinuidade  das  atividades  da  referida  unidade  tem causado  sérios  transtornos  ao
comércio local e à população, tornando urgente a obtenção de informações oficiais sobre os
motivos do fechamento, a possibilidade de reabertura e os encaminhamentos futuros, a fim
de atender às demandas da comunidade. Dando continuidade, os parlamentares fizeram uso
da palavra e agradeceram a Deus pela conclusão de mais uma semana de trabalho nesta
Casa  de  Leis,  cumprimentou  os  colegas  vereadores  em  nome  da  Mesa  Diretora,  os
visitantes Vereadores de Divinópolis, os servidores da Casa, a equipe de transmissão, em
especial  o  Sr.  Gustavo,  e  parabenizaram  a  vereadora  Celivânia  de  Araújo  pelos
requerimentos  apresentados.  Também agradeceram aos  internautas  que  acompanham a
sessão pelas redes sociais. Por fim, o Presidente Leoman Batista Medrado Palhares fez uso
da palavra, cumprimentando a todos e agradecendo a Deus pela valiosa oportunidade de
estar presente. Ressaltou o orgulho em representar a população e destacou que considera
essa missão gratificante, especialmente por atuar ao lado de colegas comprometidos com o
desenvolvimento e o bem-estar da comunidade. Cumprimentou os nobres vereadores em
nome da Mesa Diretora, os visitantes, os servidores da Casa Legislativa, a equipe da GM
Produções e o Sr. Gustavo. Estendeu ainda os cumprimentos aos internautas. Registrou sua
admiração pelo Presidente Ozias, a quem se referiu como companheiro; elogiou o vereador
Raimundinho por sua humildade e honestidade; parabenizou a vereadora Professora Ângela
por  sua  trajetória;  e  reconheceu  o  trabalho  do  vereador  Arnô  Aires  em  favor  do
desenvolvimento  de  Divinópolis,  município-irmão  de  Abreulândia.  Ao  final,  convidou  os
parlamentares  para  participarem  das  Sessões  Ordinárias  do  mês  de  junho,  a  serem
realizadas entre os dias 09 e 13, às 19h00.

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

20ª  Sessão  Ordinária  da  1ª  Sessão  Legislativa  da  9ª  Legislatura  -  Não  havendo  mais
assuntos  a  serem  tratados,  o  Senhor  Presidente  agradeceu  a  presença  de  todos  os
presentes e declarou encerrada a presente sessão. Determinou ainda que fosse lavrada esta
ata, que será posteriormente discutida e submetida à votação. Para garantir o acesso à
íntegra  dos  debates,  o  arquivo  audiovisual  desta  sessão  está  disponível  no  endereço
eletrônico:https://sapl.abreulandia.to.leg.br/sessao/222
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